

辦，共有一百零三位學員踏上慈濟的發祥地——靜思精舍。

三天兩夜的課程及參觀行程，他們莫不睜眼豎耳、仔細察看，當聞慈濟三十一年來走來步步艱辛，卻能堅持濟世救人的初衷；尤其當慈濟醫院、醫學院、護專等建築物一一矗立在眼前時，更讓他們堅信「有願就有力」這項事實。

上人開示時強調，醫院分秒都在發揮救人的功能，希望學員們一齊參與醫療建設，至於要先從何處著手？上人語帶諺諧的說：「只要大家戒菸，一個月就可買很多水泥！」

北區教聯會慶祝教師節 跳蚤市場義賣園遊會

1997.09.21

教師節的前夕，北區教師聯誼會於十五個定點盛大舉辦跳蚤市場義賣活動，吸引了上萬民衆前往遊園義買。

由於今年是慈濟教師聯誼會五周年慶，教聯會所推廣的靜思語生活教學在這幾年來已在學生及家長身上獲得良好的回響，為了進一步將知福、惜福、再造福的觀念和做法和更多厝邊好鄰居分享，特地於今天上午九時到下午三時在基隆、桃園及台北縣市舉辦社區性的跳蚤市場。

這項以環保為訴求的跳蚤市場義賣活動，不僅提供便宜的二手貨供現場民衆挑選，也是娛樂休閒的大拼盤；從健康飲食攤、民俗技藝活動，如手拉胚、捏麵人，還有親子講座、免費的醫療檢查服務等。

為了這次大規模的社區跳蚤市場，北區教聯會於年初便開始規畫籌備，而在過程中，不僅學生家長的反應相當熱烈，紛紛捐出家中多餘的物品，許多廠

商在得知義賣所得捐贈慈濟兒童發展復健中心後，也捐出許多器材及商品，使得活動得以順利進行。

在活動現場的老師及師兄姊也有效地宣導了環保概念及靜思語教學，看到現場這麼多物美價廉的日常用品，許多家長都表示，這樣義賣助人的活動應該經常舉辦，不僅可以挑選到實惠的好東西，也可以讓孩子學習助人精神。

高雄兒童精進班 重陽話敬老

1997.09.28

「家有一老，如有一寶，老人擁有豐碩的生活經驗，是無盡的寶藏，要懂得珍惜！」在班媽媽的開場勉勵聲中，高雄兒童班的小菩薩透過數來寶、阿公講古、卡通影帶欣賞共同體驗無分年齡、地位的「愛的真諦」。

今天高雄兒童精進班，除以一連串的團康表演傳達濃郁的歡迎之意，還請來蔡榮東師伯身著古裝講述幼時求學的窮困情況，及對恩師的感恩。老少間的情感交流，雖然因著生活背景的差異而未見熱絡的對話，但是踏出相互分享的第一步，可是給予小菩薩和阿公、阿嬤講話不必怕的信心。

慈青聯誼慶雙生 北師、海大成立社團

1997.10.02

台北師範學院、國立海洋大學，是日晚間同時宣布該校慈青社正式成立，並舉行新學期的慈青迎新茶會。

德任師父告訴台北師院慈青學員們，慈青社是提供大家一個學習的窗口，希望從服務的過程中，建立同學們